

今年军校生和国防生招生——

我省共有1431个名额

□据《郑州晚报》

今年，军队、武警部队院校在我省共招913名军校生，包括892名男生和21名女生；普通高等学校在我省招收518名国防生，包括509名男生和9名女生。

报考军队、武警部队院校和普通高等学校国防生，第一志愿可以填报1个高校志愿，每个高校可以填报1个~5个专业；第二志愿为平行志愿，可以填报1个~4个高校志愿，每个高校可以填报1个~5个专业。

符合报考条件的考生，必须参加政治考核、面试和体格检查。

政治考核于6月20日~28日进行，考生须于6月28日前到县（区）人民武装部查询政治考核情况，合格的领取并携带本人的政治考核表，按规定的时间和地点参加招生面试、体检。

面试、体检工作定于6月30日至7月2日在解放军信息工程大学电子技术学院（郑州市商城东路12号）进行。一本线以上的考生原则上全部参加面试。

6月29日，考生要及时登录省招生办公室网（www.heao.com.cn）查询参加面试、体检的最低分数控制线。

gov.cn）查询参加面试、体检的最低分数控制线。

■相关链接

关于公安院校、公安现役院校以及司法类院校

今年，有中国人民公安大学、中国刑事警察学院、南京森林警察学院、铁道警官高等专科学校和河南警察学院等5所公安院校以及中国人民武装警察部队学院和公安海警学院等2所公安现役院校在我省招生。

报考公安院校考生年龄不超过22周岁，其中外语专业考生年龄不超过20周岁。报考公安现役院校考生年龄不超过20周岁。6月27日18时前，考生带身份证、准考证到户籍所在地派出所申请政审，填写河南省2011年公安院校、公安现役院校普通高招政审表。

填报公安院校和公安现役院校志愿的考生，按照招生计划数与上线考生人数从高分到低分1:5的比例，划定参加公安院校面试、体能测试和公安现役院校面试、军检的分数线。6月29日，

考生可登录省招生办公室网和省招生考试信息网（www.heao.com.cn）查询分数线。

省公安厅和省招办设立举报中心，举报电话：（0371）65881382、68101517。

6月29日，河南省招生办公室和河南省招生考试信息网网站将公布司法类院校的面试、体能测试分数线。报考该类志愿的考生须携带准考证、身份证、高考成绩证书及政审表，按时到指定地点参加面试和体能测试。洛阳考生面试和体能测试时间安排在7月2日，地点在河南司法警官职业学院，郑州市文劳路3号（文化路北段）。咨询电话：（0371）63975691、63760931。

另外，公安院校洛阳考生的面试、体能测试时间为7月1日。公安现役院校考生的面试于6月30日8时开始，当天18时30分结束。面试后的考生于7月1日7时，空腹到指定医院进行军检。

报考公安院校，同时报考公安现役院校的考生要分别参加公安院校和公安现役院校的面试。公安院校、公安现役院校面试总结论不通用。



宣泄解压
轻松迎考

6月2日，河南省济源一中高三学生在心理宣泄室击打橡皮人减压。中国教育考试中心主任戴家干6月2日透露，2011年全国大约有933万名考生，比去年减少约24万名，招生计划大约是670万，高招录取率达72.3%。河南省今年的高招录取率达75%，首超全国平均水平。

（新华社发）

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了50%以上。
定制方法：
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。
联通用户发送短信712到10555885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

郑西高铁全程票或低于240元

7月1日起实行浮动票价

□据《河南商报》

6月1日晚，铁道部宣布，从7月1日开始，全国铁路将启用新的列车运行图。届时，时速300公里动车组列车将实行票价浮动。这是铁道部首次明确提出动车组将实行票价浮动。

目前，从郑州到西安坐高铁不到两个小时，7月1日后，高铁将有两个“速度”：不但有时速300公里的高铁，还将开行时速250公里的高铁。当然，还将实行浮动票价，也

就意味着，郑州到西安将有240元以下的高铁车票了。6月2日，记者从郑州铁路部门证实了这个消息。

目前，郑西高铁共开行14对28个车次，车票分两个价位，一等票价390，二等票价240元。

根据铁道部的调整，郑西高铁不但要采取时速300公里和时速250公里两种速度等级混跑模式，还将实行两种票价，安排列车22对，与目前相比将增加8对。不过，郑州铁路部门证实，目前，具体的票价和浮动办法还没有出台。

一个盗窃、销售变压器的团伙在确山落网

父传“绝活”害了儿子

□据 新华社

父亲教儿子“独门绝技”，并带领两个儿子盗窃变压器。记者从河南省公安厅获悉，这个盗窃、销售变压器团伙在驻马店市确山县覆灭，5名主要犯罪嫌疑人全都落网。

2011年2月1日深夜，河南省确山县三里河乡秀山村一砖厂里，睡梦中的赵某被惊醒，他看到一把明晃晃的匕首对着自己的脖子。“不许动，否则要你的小命。”很快，赵某手脚被捆。持匕首男子看守赵某，其余4人走到屋外。2月6时许，持匕首男子说：“爷们儿走了。”6时30分，邻居听到赵某的呼救，赶紧报了警。

确山县公安局刑侦大队调查发现，3台价值超过10万元的变压器被人盗走。警方调查得知，案发前，一辆银灰色轿车经常在砖厂附近出没，车牌尾号为“336”。

很快，警方查到一辆牌号为“豫

OH2336”的威志小轿车，车主为泌阳县的张献。

4月6日，民警在新疆昌吉将张献抓获，当晚其表舅朱柱被抓。两人对盗窃变压器的犯罪事实供认不讳，并供述他们是在张献父亲张付增的带领下作案的。随后，民警将张付增抓获。

三人供述，2010年2月至2011年2月，张付增带领朱柱、小儿子张献、大儿子张伟等在遂平县、泌阳县及南阳市的桐柏县、唐河县等地作案23起，盗窃变压器26台。警方顺藤摸瓜，将在泌阳县负责销赃的曾某父子抓获。4月7日，5名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

据张献供述，10年前，张付增就开始盗窃变压器，是个“高手”。“偷变压器是为了要变压器里面的铜线包。这是个技术活，一般人弄不了，我们都是跟父亲学的。是父亲害了我们一家，我恨死父亲了。我们家完了……”张献说。

电动车“国标”面临“执行难”窘境



停放在郑州一人行道上的电动车。

□据 新华社

日前，国家四部委联合下发《关于加强电动车管理》通知，要求各省依照现有规定限期淘汰时速30公里以上的在用“超标”电动车，并按照现有标准整改电动自行车产业。

消息一出，让原本就处在机动车与非机动车“夹缝”中尴尬生存的电动自行车再次成了众人瞩目的焦点。据郑州市交管部门统计，目前郑州市的电动自行车已超过50万

辆，其中时速超过30公里的“电摩”占绝大多数。电动车车速的“超标”，加之驾车人交通意识淡薄，已成为城区交通事故主要诱因。但由于“打击面”太大，交警部门对电动车超速行驶这种交通违法行为，也很难逐个治理。

另有资料显示，目前全国电动车的拥有量已超过1亿辆，如果按照新国标执行，不仅大部分电动车将在新规下成为废品或“黑户”，更涉及数以千计的企业生存及行业的发展。